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Résultats de l’enquête de satisfaction 
réalisée au restaurant scolaire  

du collège « Georges Pompidou »  
de Pouilley-les-Vignes le 7 mars 2017 

 
 
384 enquêtes ont été récoltées, ce qui représente 83.3% des personnes qui 
ont pris leur repas ce jour-là (461 repas servis, hors primaires). 
 
La majorité des personnes interrogées déjeunent 3 à 4 fois par semaine au 
self. 

 

 
 
 
Il peut donc être considéré que cette enquête est représentative des 
personnes qui fréquentent le restaurant scolaire du collège « Georges 
Pompidou ». 
 
La répartition entre les différentes classes est équilibrée, et 7% des 
répondants sont des adultes. 
 

(NSPP : Ne Se Prononce Pas) 
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Résultats concernant les locaux et l’ambiance 

du restaurant scolaire 
 
 
 
 
La propreté des lieux, de la vaisselle, l’amabilité du personnel, l’affichage du 
menu et la rapidité du service  donnent de bons résultats avec des 
pourcentages allant de 65% à 80% de satisfaits + très satisfaits.  
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Résultats concernant la restauration 

 
La satisfaction de la variété des plats est plutôt bonne car elle dépasse les 
60% de « Très satisfaits » + « Satisfaits », sauf pour la variété des entrées 
(44%), et la présentation des plats (41%). 
 
Globalement, sur quasi toutes les questions, ce sont les plus grands, les 
3eme, qui sont les plus mécontents. 

 
Les repas sont perçus comme équilibrés pour 84% des personnes 
interrogées (« Très satisfaits » + « Satisfaits ») toutes catégories 
confondues. 
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75% des convives pensent que l’on leur sert suffisamment à manger. La 
proportion la plus élevée d’élèves pensant ne pas avoir assez à manger 
augmente avec l’âge, ce qui parait assez logique. 
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Récapitulatif des réponses à la question « Que voudrais-tu manger plus souvent ? » 
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Récapitulatif des réponses à la question « Que voudrais-tu manger moins souvent ? » 
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